Положение

о проведении внеочередного этапа муниципального конкурса-выставки детского рисунка-открытки «Город, в котором я расту», 
посвященного 400-летию города Новокузнецка
1.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее Положение определяет порядок проведения и условия участия во внеочередном этапе муниципального конкурса-выставки детского рисунка-открытки «Город, в котором я расту» (далее – конкурс рисунка-открытки).

2.УЧРЕДИТЕЛИ И ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА
Учредителем конкурса рисунка-открытки является Комитет образования и науки администрации города Новокузнецка,  организатором – МАУ ДО «ДЮЦ «Орион».
3. Цель и задачи
3.1. Цель. Поддержка и развитие детского изобразительного искусства, творческого потенциала детей и подростков.
3.2. Задачи:
· Выявить одаренных  детей и подростков, проявляющих повышенный интерес к изобразительному искусству.

· Стимулировать развитие детского изобразительного творчества в городе Новокузнецке.

· Создать условия для проявления творческих способностей детей и подростков в изобразительном искусстве.
4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
4.1. Участники конкурса РИСУНКА
К участию в конкурсе рисунка-открытки приглашаются дети и подростки образовательных организаций Новокузнецкого городского округа. Возраст 5-18 лет. От каждой организации может быть представлено не более 7 работ.
4.2. Требования к оформлению работ

Формат  А3, может  быть выполнен красками,  гуашью, тушью. Работы должны быть яркими оригинальными, эстетично оформленными (без паспарту), иметь этикетку, размером 8х4 см с отпечатанным текстом (Ф.И., возраст учащихся, название, техника исполнения, наименование учреждения, Ф.И.О. педагога). Прикрепляется на правый нижний угол. 

5. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Работы на конкурс рисунка-открытки принимаются вместе с заявкой по форме согласно приложению к настоящему положению в МАУ ДО «ДЮЦ Орион» 18.01.2017 с 9:00 до 17:00ч.  по адресу: ул. Кутузова, дом 5А, кабинет 209, телефон (3843) 74-61-70.  

Выставка работ состоится в период с 20.01.2017 по 01.04.2017. Забрать работы до 30.04.2017, после этого срока работы не возвращаются.

6. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ
· Самостоятельный творческий подход.

· Оригинальность композиционного решения.

· Мастерство и техника исполнения.

7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Конкурс проводится за счет привлеченных средств и целевых взносов. 
8. НАГРАЖДЕНИЕ 

8.1. Призеры и участники награждаются Дипломами Комитета образования и науки администрации города Новокузнецка по возрастным номинациям:
· 
5-7 лет – 1, 2, 3 степень;

· 8-10 лет – 1, 2, 3 степень;

· 11-13 лет – 1, 2, 3 степень;

· 14-18 лет  - 1, 2, 3 степень.
8.2.   О церемонии награждения по итогам конкурса рисунка-открытки будет сообщено дополнительно.

8.3. По итогам конкурса рисунка-открытки будет выпущен юбилейный набор открыток «Город, в котором я расту» с указанием автора работы. 

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ


Конкурс проводится в соответствии с нормами техники безопасности, пожарной безопасности, требованиями СанПиНа. Ответственность за проведение Инструктажа о мерах безопасности и правилах поведения обучающихся на мероприятии, за доставку обучающихся к месту проведения мероприятия и обратно лежит на уполномоченных лицах соответствующих образовательных учреждений (наличие приказа о назначении ответственных за жизнь, здоровье обучающихся и проведении инструктажа по охране труда и технике безопасности).

10. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
По всем вопросам обращаться по телефонам (3843) 74-61-70; 8-904-373-81-07  Тельнова Валентина Константиновна, руководитель структурного подразделения МАУ ДО «ДЮЦ «Орион» (электронная почта: Valyuta07@mail.ru). 
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